

ТЕАТР И ДЕТИ

ТРЕТЬЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ

Сегодня начинается третья Всероссийская неделя «Театр и дети». В эти дни сцены всех профессиональных театров и многих клубов области отданы юным зрителям. Неделя проводится с целью более активного привлечения творческих коллективов к работе с детьми, налаживания постоянных контактов с органами просвещения и комсомольскими организациями.

Жанр оперетты рассчитан на взрослых. Но, заботясь о воспитании подрастающего поколения, театр музыкальной комедии ежегодно выпускает спектакли и для школьников. В эту неделю дети встретятся с веселым Пигнатом из музыкального спектакля «Приключения Пигната — русского солдата», старшеклассникам адресована новая работа театра «Ох, уж этот Вронский!». Специально к неделе выпускается премьера «Приключения хо-хо-хо-Хоттабыча».

Для старшеклассников города будет организовано три молодежных вечера (24, 25 и 29 ноября), на которых актриса театра Л. Грачева проведет викторину «Знаешь ли ты театр оперетты?»

А разве не интересно участникам танцевальных кружков увидеть репетицию артистов балета, а тем, кто поет в хоре, — репетицию артистов хора? Познакомиться со сложным процессом соз-

дания музыкального спектакля можно 25 и 29 ноября.

День открытых дверей будет проведен и в областном драматическом театре. Мастера поделочного, парикмахерского, костюмерного и других цехов ждут ребят 29 ноября в 15 часов. А 30 ноября главный режиссер театра К. Ю. Баранов и народный артист РСФСР Л. В. Раскатов покажут участникам детских драмкружков, как проходит репетиция у профессиональных артистов.

Какие спектакли увидят школьники? Для учащихся старших классов в афише театра — «Пять песен о первом Совете» А. Аптохина — спектакль, удостоенный областной премии имени Ленинского комсомола, а также «Протокол одного заседания» А. Гельмана, «Вечно живые» В. Розова, «Финали для Долли» немецкого драматурга Э. Бюргера. 28 ноября после просмотра спек-

такля «Не стреляйте в белых лебедей» Б. Васильева состоится зрительская конференция на тему «Образ советского человека на сцене драматического театра». В ряде школ и профессионально-технических училищ побывают заслуженные артисты РСФСР И. Н. Пругер, В. Н. Краснослободская, Е. П. Буниковская и другие актеры.

К сожалению, в подготовке театра к неделе есть существенный пробел: не выпущен новый детский спектакль. Большинство же из тех, что включены в программу, ивановские школьники уже видели.

Премьерой спектакля «Тигренок Петрик» начнет Всероссийскую неделю «Театр и дети» областной театр кукол. 25 ноября во Дворце культуры Меланжевого комбината состоится встреча с молодыми актерами-кукольниками Б. Новиковым и В. Кузнецовым, а 26 ноября в 10 часов театр приглашает ребят на День открытых дверей. Увлекательные кукольные спектакли увидят и сельские школьники Тейковского, Шуйского, Фурмановского и других районов области.

В. МАРТЫНОВ,
инспектор областного управления культуры.

РАБ...
23 НОЯ 1978

С. ИВАНОВО